

SZERKESZTŐSÉG:

BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35.

KÉRJEZETEK NEM KÜLDÜNK VISSZA.

CSAK BERMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Világke postán v. helyben házhoz hordva...

Egy év 6 fr. 6 kr.

Rossz ómenek.

A hadgyakorlatok végetével minisztereink fölött kisütött az udvari kegy napja.

Semmi szépítés el nem takarhatja, hogy a mi a Közegben hallott királyi nyilatkozatokból politikai súlyláb birt, az nemcsak a közvélemény várakozásait nem elégitette ki, de a kormány állására sem vetett kedvező világot.

A helyzetnek van egy igen egyszerű kérdése. Mi történik a polgári házasság javaslatával, mely hosszabb idő óta a király előtt fekszik? Hiszen az officiózus híradók nagyon határozott módon helyzetek kilátása azt, hogy már Borossesben

fog oly királyi nyilatkozat történni, melynek az irányban minden kétséget el kell osztatnia. Elmúltak a szép borossesbi napok, elmúltak a még szebb községi napok is, és a királyi nyilatkozatok Borossesben is, Kőszegen is olyan természetiek voltak, hogy egyre sürűbb és egyre komolyabb kételyeket keltettek.

Akármit nézzük a helyzetet, ez a felvilágosítás sürgőssé vált. A parlament legközelebbi ülése, és a kormány alig is léphet eléje másképp, minthogy egyházi politikai programjának végleges alakját a programmban foglalt legfontosabb ígéretnek kész zálogát terjeszti eléje.

közvélemény hatalmának lassankénti szét-töredezéséhez vezethet. És ha a kormány, miután már régen elkészítette a kötelező polgári házasság javaslatát, most kénytelen volna a parlament előtt oly vallomást tenni, hogy eddig nem bírta a korona hozzájárulását kieszközölni, akkor eleve lemondhat minden kísérletről, hogy egyéb egyházi politikai javaslatait tárgyalassa.

Budapest, szeptember 21.

Az orsz. függelvényei és 48-as pártkörből kilépett képviselők szept. 26-án d. u. 4 órakor gróf Károlyi Gábor elnök lakásán (Andrássy-ut 94. sz.) értekezlet tartanak.

A politika Közegben.

(Az Egyetértés kiküldött tudósítójának távirata.)

Egy illetékes államférfi, a kinek szava az állami ügyekben körülbelül döntő és a ki helyzetétl fogva arra kötelezett, hogy nevével mellözött, életem a következő meglepő nyilatkozatot tette: A német császár községi időzésének rendkívül nagy fontosságát tulajdonított.

De a német császár nemcsak hadseregünk iránt érdeklődik, hanem belpolitikánk iránt is. Mert az ő, a császár legjellemzőbb nyilatkozata tudvalevőleg az, hogy a mely nemzetnek a belpolitikája nincs rendezve, az kijelöl nem is lehet erős.

magyarázta. A románok hazafiasan gondolkodó részét nem szabad eltaszitanunk magunktól, magunkhoz kell őket kötnünk és elégtelt kellett nekik adnunk.

A mi a királynak a vasmegegyi zsidókérdésnek adott választ illeti, folytatja az államférfi, csodálkozok azon, hogy a saját nagy része ezt is oly rettenetesen félreértette.

Az orthodox zsidók, a kik konzervatívabbak a pápánál, Pápay udvari tanácsos kívánságára boccsattak fogadásra.

Vége kiemelte az államférfi, hogy a német császár a magyar belpolitikáért is elismeréssel szólott, és a legkellemesebb benyomásokkal távozott Magyarországról, azzal az erős elhatározással, hogy jövő évben Budapestre jön.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSHINÁZ-UTCA 1. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVEVA A KIADÓHIVATAL.

1893 TELEFON 52. Állást nyerhet...

Föld-birtokra készpénzben adunk...

Olvasó!...

Alajos...

ny....

nyerhető!...

hajtószerszámok...

ny....

ny....

ny....

ny....

Az eladott menyasszony.

Vig opera három felvonásban. Szövegét írta: Szabina Károlyi, fordította: Ud. Abrányi Kornél.

A m. kir. operaházban, hol alig egy héttel ezelőtt voltunk tanúi az új igazgató első karmesteri debut-jének s pár napra rá a drámai primadonna-jelölt bemutatkozásának.

Smetana Frigyes az «Eladott menyasszony» című narmelfelvonalos vig operája került színe, mely azóta, hogy 1866-ban először napvilágot látott, minden legkisebb cseh színpadon is csaknem állandóan műsorban van s mely a múlt évben az osztrák fővárosban rendezett nemzetközi szimfonikus fesztivál kiállításán színházban, majd később, német nyelven, a wieden színházban egy a saját, mint a közönség ósztalán és nagy tetszésével találkozott.

A dalmi szerzője, a ki már közel tíz év óta stryban pihen, nálunk a színpadról még egyáltalán nem, s a hangversenyteremből is csak nagyon kevéssé ismeretes.

Smetana Frigyesnek, a ki egy decenniummal halála előtt Beethoven szánandó sorsára jutott és teljesen megsejtült, s a ki 1884-ben az örültek hazából kísérték ki utolsó útjára, életében a nagy zellenek és lelkes utódok sokot szomorú sorsra jutott osztályrészét. Rendkívül sokat kellett küzdenie honfitársainak közönyösségével s ha voltak is sikerei, még sem tudott eljutni a méltánylásnak és az elismerésnek arra a fokára, melytől joggal

megilletné volna, és a közönség csak halála után ébredt annak tiszta tudatára, hogy mit veszített el benne s akkor kezdték őt és műveit a kellő mértékben megbecsülni, úgy hogy ma már általánosan a cseh nemzeti opera megalapítóját tisztelik benne, a ki először szóvalta meg zenében a cseh nemzeti gesztust, először hozta felszínre a népköltészet kincsét, s a ki határozott stílyt öntött a cseh dalmű-irodalomba.

Az «Eladott menyasszony» szövege egy egyszerű és igénytelen falusi történet, annyira igénytelen, hogy az ember szinte csodálkozik rajta, hogy volt képes vele a librettista három, eléggé hosszú felvonást megírni, és hogy tudott beléje a zeneköltő oly remek és minden ízében beles és karakterisztikus zenéhez inspirációt meríteni.

Miha gazdag parasztnak első házasságából származott fia Hans, megismerkedik hazulról házáratos mostohájával, s egy félrebeszélő kis faluban teljes igazgatóban tölti napjait. Ut beleszeret a jómodú Kruszina leányba Máriába, a ki viszontszerepű. Ekkor fellép a fátumi Kezal házasságkötő szermélyében, a ki végső pusztulással fenyegeti a fiatal szerelmeseket edes reményű. Ez a ravasz és tipikus fizető rábjára a helyi szüleit, hogy őt Miha másik fiának, a féljegyelmű és dadogó Venczelnek igérjék oda. A leány elkeseredetten tiltakozik és házasság ellen, de mikor megtudja, hogy kedvese Hans, potom 300 forintért lemondott róla a «Miha fia javára» költségbeesésében kész a hülye Venczel karjaiba dobni magát.

mesét, mely különösen a vége felé rendkívül dőzősösen halad, sőt itt-ott fenn is akad, minden felvonásban a népelethei veti szingzagú képek, törül metszett tipikus alakok és eredeti nemzeti táncok tarkítják, melyekhez az utolsó felvonásban még a komédiások groteszk felvonása is járul, s éppen ezek a jellemző epizódikus jelenetek, a népies háttér, és a színpadon sűrű-forgó mozgalmak és nyüzsgő alakok azok, melyek a librettó, lényegének fogvatartóssága daczára is a részletekben elfogadhatóvá teszik.

De azért korántsem ez a sovány libretto az, mely a dalmi eddigi fennmaradását és örösi sikerét biztosította, hanem igény Smetana pompás zenéje, mely az «Eladott menyasszony»-t a vig dalmű-irodalom legsikerültebb alkotásai közé emeli, s mely daczára annak a csaknem teljes három évtizednek, mely keletkezése óta eltelt, semmit sem veszített újból és hatásának friss közvetségéből.

Smetana vezérkötényét az első kótától az utolsó keresetlen természetesség, és a gazdag invenció sima kontinuitása jellemzi. Mind a mellett, hogy a szerző még a Rossini-korabeli olasz opera alapján áll, és a régi, recitatívokkal összefüggő egyes számokból: ariákból, duettekbelől, terzetekből, összeszokból stb. álló formához ragaszkodik, valami csodálatosan harmonikus egyöntetűség és kerekdedség, a hangulatnak valami jóleső és zavartalan kerekességével ömlik el az egészen, melynek keretén belül a szerző finom zenei érzék mindenütt megtalálja a kellő hangot, a kellő stílyt a szereplők plasztikus és találó jellemzésére s a helyzetek illusztrációjára.

Mindjárt a remekül felépített uvertúr, melyben a fuvhangszerek erőteljes gerinczére támaszkodva egy hangszernyű ütemes könnyed fuga-théma van mesterleg feldolgozva, felváltva a második felvonás fináléjának markans és ritmikus témáival, teljesen Mozart-stílyban van tartva, és önkénytelenül eszünkbe juttatja a «Varázsfuvola» és a «Figaro» uvertúreit.

öntudatos, és nagy képzettségre támaszkodó kidolgozásnak, mert Smetanának a tudomány sehol sem iparkodik az előterbe tolnak, hanem a szerző intenciói szerint csak arra van hivatva, hogy művészi formát adjon a természetből és a népelet forrásából merített és találékony ihletnek és hozzájáruljon a jellemzés és a helyzetfestés élelénkítéséhez és kiszínezéséhez. Az egész szerzőnyelvben sehol semmi nyoma a bombasztikus pathosznak, az erőletelt szellemeskedésnek vagy affektációnak. Humora pompás, a nélkül, hogy drasztikus túlzásokra ragadtatná magát, eszközei egyszerűek, a hatásadászatnak minden árnyéka nélkül, lyrikus passzusai pedig édesek, a nélkül, hogy a tulzott szentimentalizmusba átlépjenek. Az egész dalmi az uvertúrától az utolsó fináléig úgy perdül le előttünk, mint egy hirtelen és mely inspiráció genialis rögtönzése.

Ha azt a mintát keressük, melynek befolyása Smetana «Eladott menyasszony»-án érezhető, úgy minduntalan ráismerünk az örökké ifjú Mozartra, a ki kétségkívül követendő példának elég jó!

Mindjárt a remekül felépített uvertúr, melyben a fuvhangszerek erőteljes gerinczére támaszkodva egy hangszernyű ütemes könnyed fuga-théma van mesterleg feldolgozva, felváltva a második felvonás fináléjának markans és ritmikus témáival, teljesen Mozart-stílyban van tartva, és önkénytelenül eszünkbe juttatja a «Varázsfuvola» és a «Figaro» uvertúreit.

A második felvonás, rövid és hangulatos kórus és szép bordal után, dallamos és temperamentumtól szikrázó «Furiant» nyitja meg, melynek a témákon kívül, a fuvhangszerek drasztikus szereplése adja meg a hamisítatlan, és az élettől elcsélt népies izt. A féljegyelmű Venczelnek

szemben és fordítva? — Minő változtatások alá vevendő az 1876. évi XIII. t. cz. — Minő intézkedések óhajtanak a munkáviszonyok javítására az egylet? A gazdasági egylet igazgató választmányra már tárgyalta is a főispáni átiratot s felhívta a főispán figyelmét az egylet szabályzatára, mely a cseléd törvény bővítése érdekében, tekintettel a megyei agrár-vezénykora, tételesen foglalkozik a munkás és munkaadó között levő viszonyval.

Pápa, szept. 21. A Dunánapi evf. ref. egyházkerület közgyűlése a második napon végleg megállapította az új fogalmazási épületre kiírt pályázati feltételeket. Az épület kétemetesen van tervezve, összesen mintegy 1500 négyzetméter terület elfoglaló helyiségekkel. Pályázati határidő december 15-ike. Ezzel kapcsolatban köszöntet fejezte ki az egyházkerület mindazoknak s első sorban gróf Esterházy Móríc veszmérmegei főispánnak, kik az iskola helyiségeit kiválóan alkalmas terület megszerzésében az egyházkerületnek segítségére voltak. A kerületi és főiskola egyesített pénztárának kezelésére vonatkozólag Konkoly Gyula ker. szavemből és Durány Ignác főiskolai gondnok indítványára több cseléd törvény kiadás lett elrendelve. Tiszta Kálmán főgondnok holnap távozik Pápáról.

Békésmegyei közönségét épügy, mint a többi vármegye közönségét, felszólította a helyügymiszter, hogy a megye területén a járáshatárokat és szolgabíróságok székelyeinek összehangzódásához a cseléd törvény szintén tegye meg a szükséges lépéseket. Felhívja egyúttal a miniszter a vármegye közönségét, hogy a gyomai szolgabíróság megszüntetésével foglalkozzon s a kérdés tárgyalása kapcsán határozzon a gyomai járáshoz tartozó községek mi módon való elhelyezés ügyében.

Arad, szept. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az arad-eszék megyei telepések Művelődési bizottságának elnöke alatt értekeztek. Kimondták a birtokviszonyok rendezését, a leszámolás helyesbítését olyképen, hogy az egyenként történjen s egyes községek speciális viszonyai figyelembe vitessenek. E tárgyban a miniszterintézmény elnökletét intéztek, melyet a mezőegyházi naggyűlés tárgyalogesen.

Nagyvárad, szept. 21. A bírhari evangélikus református egyházgyűlése ma tartotta közgyűlését. Ritók Zsigmond főgondnok és Szabó Károly elnöklete alatt. Az eszperességi jelentés az egyházgyűlésben úgy az egyházi, mint a tanügyi ténen haladást konstalták. A jelentés erkölcsi és anyagi tekintetben öröndetes adatokat sorol fel. A Nagyváradon felállított protestans felsőbb nőnevelő intézet javára az egyházgyűlésben 3318 forint gyűlt be, melyhez a nagyváradi egyház 1000 forinttal, Zaharevichy Albert 500 forinttal járultak. A gyűlés ezután számos belügyet intézett el.

Komárom, szept. 21. A városi hatóságnál elhaldozás közeledtében megüresedett lelváltóműködés, Rudnay Béla főispán, 4 pályázó közül Kovács Albin ügyvédt nevezte ki. A kivérezett ügy lelváltóműködés városi tanács mai ülésében tette le a hivatalos esküt, s hivatalát azonnal elfoglalta.

„A megtámadott magyar hazáért”.

Világkezdés társadalmi uton az államillesen áramlatok ellen, — Az Egyetértés tudósítójától.

Szolnok, szept. 20. Országraszóló, rendkívül fontos és aktuális mozgalom indult meg Jászberényben arra nézve, hogy Magyarország polgárai a magyar állam eredetves fennállása alkalmából társadalmi uton teremtsék meg azokat az eszközöket, a melyek az államillesen mozgalmakkal szemben a nemzeti védekezést biztosítani alkalmassak.

A derek mozgalom ezúttal bőven ismereti Győmőrey Felix meggyőztetési tagnak Jász-Nagy-Kun-Szolnokmegyei törvényhatóság közgyűléséhez e tárgyban benyújtott lendületes, hazafias, emlékedett szemlélt indítvány, a melyet az állandó választmány legutóbbi ülésében tárgyalta s a mely egyebek közt így szól:

ny....

ny....

ny....

ny....

ny....

ny....









Riekl József úveges Máriáscheinban, Schlichtherl Ferencz vas-és fűszerkereskedő Hidasdon, Kren Fe-

azok árfolyamát mintegy 3 ft 50 kral bajtotta föl. A helyi piacon a hangulat szintén szilárdnak mutatkozott.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. - Szeptember 21. -

Gabonátözsde.

A buza-üzlet ma is lanyha irányt követett; a kínálat élénk és sűrűs, a kereslet pedig meglehetősen jó volt.

Értéktőzsde.

A berlini kedvezőtlen példás és a hamburgi esti tőzsde alacsony zárata az előzőtől kevésbé kedvező hangulatot juttatott kifejezésre.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 335.50-336.60, magyar hitelbank 417-412.75.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 335.50-336.60, magyar hitelbank 417-412.75.

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén Berlin, a londoni kedvező hírek s az olasz valuta javulása folytán magasabb árfolyamokat küld.

Délután magánforgalom.

Bécs, szept. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde zárata után a délutáni magánforgalomban maradt: Osztrák hitelrészvény 338.00, magyar hitelbank 414.25.

Bécsi Gabonátözsde.

Bécs, szept. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az amerikai tőzsdék tegnap és ma gyengébb jegyzéseket küldtek.

Külföldi Árutőzsdek.

Prága, szept. 21. Nyers cukor új kampagne Prágában 18. — Auszsiában 18.27 $\frac{1}{2}$ , finomított Prágában 40 ft, névleg.

Berlin, szept. 21. Buza, rozs lanyhabb, zab bágyadt, olaj szilárd, szesz bágyadt.

Hamburg, szept. 20. Petroleum helyben 4.50, október-decemberre 4.70 márká; nyugodt.

Hamburg, szept. 21. Kávé szeptemberre 80 $\frac{1}{2}$ , decemberre 77 $\frac{1}{2}$ , márciusra 75 $\frac{1}{2}$ , májusra 74 $\frac{1}{2}$ .

Páris, szept. 20. Nyers cukor (88 $\frac{1}{2}$ ) kész ára 39 $\frac{1}{2}$  — 39 $\frac{1}{2}$  frank, nyugodt; feher cukor folyó árú 40.10, októberre 40.30 frank, nyugodt.

Budapest, szept. 20. Felhajtott 136 szekér rétszén, 109 szekér muhar, 53 szekér szuszalmá, 2 szekér alomszéká, 4 szekér egyéb takarmány (lőher, lucerna, zabos búkköny, köles), 2800 szék szeszka.

Budapest, szept. 20. Ide szállított 262 borjú. A múlt héten nagyobb mennyiségű ide szállított borjúkult a meszarosok szükségletét bőven fedették.

Bécs (St.-Marx), szept. 21. (Távirat.) A mai vésztón 3749 borjú, 2163 élős és 529 leölt szes, 474 leölt juh és 88 bárány. Minthogy a kereslet gyenge volt, a borjú ára 4, a sertéseké és juhoké 2-4 kral esett kilonként.

Bécs (St.-Marx), szept. 21. (Távirat.) Felhajtott 8600 juhot. Igen lanyha üzlettel jelezte: kivételt juhokért 16-20 forint, sejtésekkért 6-13 forint páronként.

Páris (La Villette), szept. 21. (Távirat.) Felhajtott 15789 juhot. Az irány könnyebb.

NAPIREND. Péntek. Pénz. Vill. Támasz. — Prot. Moriz. — Görög-orosz: (szept. 10.) Menodor. — Zsidó: Tischni 12. — Nap kél: 5 óra 49 p. nyugszik: 5 óra 55 p. — Hold kél: 5 óra 5 p. d. n. nyugszik: 1 óra 8 p. délután.

A vallás- és közoktatásiügyi miniszter helyett Berzevichy államtitkár fogad: esztendőktől 12-14. Az igazságügyminiszter fogad: esztendőktől 2. u. 4. órák. A kereskedelemügyi miniszter fogad: esztendőktől 2. u. 4. órák.

A honvédelmi miniszter helyett Gramon Desaix államtitkár fogad: esztendőktől délután 1-2 órák. A földmívelési miniszter fogad: szerdán d. u. 2-3 órák. A miniszterelnök mint pénzügyminiszter fogad: szerdán délután 2 órák.

A G. és székhatáros közpüti bizottságának ülése d. u. 5 órakor az úrvárosházban.

Az orsz. állattud. egyesület választmányának ülése a régi városi ház tanácstermében délután 5 órák.

Nemzeti múzeum: pénteken, nyitva d. e. 9-12 óra. u. 1-4. A múzeum többi tárca megtekinthető 50 kr. helyett 40 kr. ellenében.

Szabadalmi levéltár (Lánchídker 3.) nyitva délután 8-12 óráig.

Az 1848-49. évi szabadságharcunk emlékműze a Károly-körút 2. sz. szegedi 9-10. u. 1. 1. sz. háznál.

Svábfegyver fogaskerekű vasút indul felirónként. Az Eötvös-naradban csatlakozás.

Magy. kir. technológiai iparmúzeum (VIII. József-körút 6.) Nyitva hét naponként, kedd, szerdán, csütörtökön, pénteken és vasárnap délután 9-12 óráig, délután 3-8 óráig. Szombaton az intézet zárva van.

Budapesti kerékpáros múzeum állandó kiállítása (Városliget, levezetőcsök) naponként nyitva van délután 9-12 óráig, délután 3-6 óráig. Vasárnap délután zárva van. Iródkártya: 2-2 óráig.

A kereskedelmi múzeum tudakozó irodája és könyvtára. (U. Akadémia-utca 12.) naponként nyitva van d. e. 9-12 óráig, d. u. 3-6 óráig. Ünnepek és vasárnap zárva van.

Egyetemi könyvtár nyitva d. e. 9-10 óráig, délután 3-6 óráig.

Az Állami könyvtár nyitva d. e. 9-10 óráig, délután 3-6 óráig.

Műzeumi könyvtár nyitva d. e. 9-10 óráig, délután 3-6 óráig.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 336.75, magyar hitelbank 413.50, angol-osztrák bank 150.25, unió-bank 251.50, Länderbank 248.30.

leszhető járadék 99.—, magyar aranyjárdék 93.93, osztrák aranyjárdék 97.90, osztrák-magyar államvasút 623.75, osztrák földhitel-részvény 1150.—, osztrák Länderbank 511.25, alpesi bányatársaság 119.37, török dohányrészvény 380.—, Banque de Paris 632.50, ottomány bank 580.62. Szilárd.

London, szept. 21. (Meynyitás) 2 $\frac{1}{2}$ %-os angol csop. 97 $\frac{1}{2}$ ...

Külföldi értéktőzsde zárata. Az árfolyamok az általános helyi események miatt kevesebbet mutatnak, mint a múlt héten.

Szept. 21. Francia 4 $\frac{1}{2}$ %-os járadék 98.42, 4 $\frac{1}{2}$ %-os osztrák-magyar államvasút 623.75, osztrák földhitel-részvény 1150.—, osztrák Länderbank 511.25, alpesi bányatársaság 119.37, török dohányrészvény 380.—, Banque de Paris 632.50, ottomány bank 580.62. Szilárd.

Szept. 21. Francia 4 $\frac{1}{2}$ %-os járadék 98.42, 4 $\frac{1}{2}$ %-os osztrák-magyar államvasút 623.75, osztrák földhitel-részvény 1150.—, osztrák Länderbank 511.25, alpesi bányatársaság 119.37, török dohányrészvény 380.—, Banque de Paris 632.50, ottomány bank 580.62. Szilárd.

Szept. 21. Francia 4 $\frac{1}{2}$ %-os járadék 98.42, 4 $\frac{1}{2}$ %-os osztrák-magyar államvasút 623.75, osztrák földhitel-részvény 1150.—, osztrák Länderbank 511.25, alpesi bányatársaság 119.37, török dohányrészvény 380.—, Banque de Paris 632.50, ottomány bank 580.62. Szilárd.

Szept. 21. Francia 4 $\frac{1}{2}$ %-os járadék 98.42, 4 $\frac{1}{2}$ %-os osztrák-magyar államvasút 623.75, osztrák földhitel-részvény 1150.—, osztrák Länderbank 511.25, alpesi bányatársaság 119.37, török dohányrészvény 380.—, Banque de Paris 632.50, ottomány bank 580.62. Szilárd.

Szept. 21. Francia 4 $\frac{1}{2}$ %-os járadék 98.42, 4 $\frac{1}{2}$ %-os osztrák-magyar államvasút 623.75, osztrák földhitel-részvény 1150.—, osztrák Länderbank 511.25, alpesi bányatársaság 119.37, török dohányrészvény 380.—, Banque de Paris 632.50, ottomány bank 580.62. Szilárd.

Szept. 21. Francia 4 $\frac{1}{2}$ %-os járadék 98.42, 4 $\frac{1}{2}$ %-os osztrák-magyar államvasút 623.75, osztrák földhitel-részvény 1150.—, osztrák Länderbank 511.25, alpesi bányatársaság 119.37, török dohányrészvény 380.—, Banque de Paris 632.50, ottomány bank 580.62. Szilárd.

Szept. 21. Francia 4 $\frac{1}{2}$ %-os járadék 98.42, 4 $\frac{1}{2}$ %-os osztrák-magyar államvasút 623.75, osztrák földhitel-részvény 1150.—, osztrák Länderbank 511.25, alpesi bányatársaság 119.37, török dohányrészvény 380.—, Banque de Paris 632.50, ottomány bank 580.62. Szilárd.

Szept. 21. Francia 4 $\frac{1}{2}$ %-os járadék 98.42, 4 $\frac{1}{2}$ %-os osztrák-magyar államvasút 623.75, osztrák földhitel-részvény 1150.—, osztrák Länderbank 511.25, alpesi bányatársaság 119.37, török dohányrészvény 380.—, Banque de Paris 632.50, ottomány bank 580.62. Szilárd.

Szept. 21. Francia 4 $\frac{1}{2}$ %-os járadék 98.42, 4 $\frac{1}{2}$ %-os osztrák-magyar államvasút 623.75, osztrák földhitel-részvény 1150.—, osztrák Länderbank 511.25, alpesi bányatársaság 119.37, török dohányrészvény 380.—, Banque de Paris 632.50, ottomány bank 580.62. Szilárd.

Szept. 21. Francia 4 $\frac{1}{2}$ %-os járadék 98.42, 4 $\frac{1}{2}$ %-os osztrák-magyar államvasút 623.75, osztrák földhitel-részvény 1150.—, osztrák Länderbank 511.25, alpesi bányatársaság 119.37, török dohányrészvény 380.—, Banque de Paris 632.50, ottomány bank 580.62. Szilárd.

Szept. 21. Francia 4 $\frac{1}{2}$ %-os járadék 98.42, 4 $\frac{1}{2}$ %-os osztrák-magyar államvasút 623.75, osztrák földhitel-részvény 1150.—, osztrák Länderbank 511.25, alpesi bányatársaság 119.37, török dohányrészvény 380.—, Banque de Paris 632.50, ottomány bank 580.62. Szilárd.

Szept. 21. Francia 4 $\frac{1}{2}$ %-os járadék 98.42, 4 $\frac{1}{2}$ %-os osztrák-magyar államvasút 623.75, osztrák földhitel-részvény 1150.—, osztrák Länderbank 511.25, alpesi bányatársaság 119.37, török dohányrészvény 380.—, Banque de Paris 632.50, ottomány bank 580.62. Szilárd.

Szept. 21. Francia 4 $\frac{1}{2}$ %-os járadék 98.42, 4 $\frac{1}{2}$ %-os osztrák-magyar államvasút 623.75, osztrák földhitel-részvény 1150.—, osztrák Länderbank 511.25, alpesi bányatársaság 119.37, török dohányrészvény 380.—, Banque de Paris 632.50, ottomány bank 580.62. Szilárd.

Szept. 21. Francia 4 $\frac{1}{2}$ %-os járadék 98.42, 4 $\frac{1}{2}$ %-os osztrák-magyar államvasút 623.75, osztrák földhitel-részvény 1150.—, osztrák Länderbank 511.25, alpesi bányatársaság 119.37, török dohányrészvény 380.—, Banque de Paris 632.50, ottomány bank 580.62. Szilárd.

Szept. 21. Francia 4 $\frac{1}{2}$ %-os járadék 98.42, 4 $\frac{1}{2}$ %-os osztrák-magyar államvasút 623.75, osztrák földhitel-részvény 1150.—, osztrák Länderbank 511.25, alpesi bányatársaság 119.37, török dohányrészvény 380.—, Banque de Paris 632.50, ottomány bank 580.62. Szilárd.

Szept. 21. Francia 4 $\frac{1}{2}$ %-os járadék 98.42, 4 $\frac{1}{2}$ %-os osztrák-magyar államvasút 623.75, osztrák földhitel-részvény 1150.—, osztrák Länderbank 511.25, alpesi bányatársaság 119.37, török dohányrészvény 380.—, Banque de Paris 632.50, ottomány bank 580.62. Szilárd.

Szept. 21. Francia 4 $\frac{1}{2}$ %-os járadék 98.42, 4 $\frac{1}{2}$ %-os osztrák-magyar államvasút 623.75, osztrák földhitel-részvény 1150.—, osztrák Länderbank 511.25, alpesi bányatársaság 119.37, török dohányrészvény 380.—, Banque de Paris 632.50, ottomány bank 580.62. Szilárd.

Szept. 21. Francia 4 $\frac{1}{2}$ %-os járadék 98.42, 4 $\frac{1}{2}$ %-os osztrák-magyar államvasút 623.75, osztrák földhitel-részvény 1150.—, osztrák Länderbank 511.25, alpesi bányatársaság 119.37, török dohányrészvény 380.—, Banque de Paris 632.50, ottomány bank 580.62. Szilárd.

Szept. 21. Francia 4 $\frac{1}{2}$ %-os járadék 98.42, 4 $\frac{1}{2}$ %-os osztrák-magyar államvasút 623.75, osztrák földhitel-részvény 1150.—, osztrák Länderbank 511.25, alpesi bányatársaság 119.37, török dohányrészvény 380.—, Banque de Paris 632.50, ottomány bank 580.62. Szilárd.

Szept. 21. Francia 4 $\frac{1}{2}$ %-os járadék 98.42, 4 $\frac{1}{2}$ %-os osztrák-magyar államvasút 623.75, osztrák földhitel-részvény 1150.—, osztrák Länderbank 511.25, alpesi bányatársaság 119.37, török dohányrészvény 380.—, Banque de Paris 632.50, ottomány bank 580.62. Szilárd.

Szept. 21. Francia 4 $\frac{1}{2}$ %-os járadék 98.42, 4 $\frac{1}{2}$ %-os osztrák-magyar államvasút 623.75, osztrák földhitel-részvény 1150.—, osztrák Länderbank 511.25, alpesi bányatársaság 119.37, török dohányrészvény 380.—, Banque de Paris 632.50, ottomány bank 580.62. Szilárd.

Szept. 21. Francia 4 $\frac{1}{2}$ %-os járadék 98.42, 4 $\frac{1}{2}$ %-os osztrák-magyar államvasút 623.75, osztrák földhitel-részvény 1150.—, osztrák Länderbank 511.25, alpesi bányatársaság 119.37, török dohányrészvény 380.—, Banque de Paris 632.50, ottomány bank 580.62. Szilárd.

Szept. 21. Francia 4 $\frac{1}{2}$ %-os járadék 98.42, 4 $\frac{1}{2}$ %-os osztrák-magyar államvasút 623.75, osztrák földhitel-részvény 1150.—, osztrák Länderbank 511.25, alpesi bányatársaság 119.37, török dohányrészvény 380.—, Banque de Paris 632.50, ottomány bank 580.62. Szilárd.



Ezen hirdetés rovatban minden az egyeztető beiktatása közönséges péntek... telefon 542.

TELEFON 542. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

EGYETÉRTÉS, PÉNTEK, SZEPTEMBER 22. KIS HIRDETESEK

1893 Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal ingyen. Címmel ellátott hirdetések minden közlése után még 30 kr bonyolítékot is fizetendő. TELEFON 542.

1893 HU SZERKESZTŐ BUDAPEST VI. SZERES-KEZIRATOKAT NEM KÖZÖLŐ CSAK PERMETTES LEVELEZÉS ELŐFIZETÉS

Elvesszett Eszterházy utca 15-ös... telefon 542.

Edes his fiam! Légy te erősebb mint én... telefon 542.

Eladás. Használt és új pénz-szekrények... telefon 542.

40" kettős malom színházra, kővel... telefon 542.

Alma 100-150 mm... telefon 542.

Eladó birtok Szatmárnémetyben... telefon 542.

Alkalmazást keres. Egy középkorú... telefon 542.

Házmesteri állást keres... telefon 542.

Iszpani állást keres... telefon 542.

Oktatás. Képzett nevelőket... telefon 542.

Okl. tanítónők Az angol nyelv... telefon 542.

Lakás és bérlet. 24557 Intelligens... telefon 542.

Külfönte. Gazdaszonyok... telefon 542.

A kinek ismeretség... telefon 542.

A nagy Ma már el... telefon 542.

Most, hogy az... telefon 542.

Mindazoknak kiknek bőre érzékeny! DOERING SZAPPAN

Üzlethelyiség-változtatás. vászon-, kész fehérnemű- és szövöttáruraktárunkat

Üzleteladás. Elmebetez Gubics Károly I. budapesti tisztii egyenruházati zsinór-gyára

COGNAC MATIGNON (ALEXANDRE MATIGNON & Co COGNAC)

Dr. DEÁK specialista. Kórház-utca 50. I. em.

BAUR RUDOLF tirol-i loden-különlegességek üzlete

Pályázati hirdetmény épületek szállítására.

FISCHER és HEIDLBERG kátrány-termékek vegyesüzlete

GUMMI Valódi párisi kátránytermékek

Pályázati hirdetmény. A macos-újvári Liget és zeneegyletét

Magyar királyi államvasutak. Üzletvezetőség Kolozsvárt.

Pályázati hirdetmény. A magyar királyi államvasutak igazgatósága

Magyar királyi államvasutak. Liget és zeneegylet elnöksége.

MME. S. A. ALLEN'S VILÁGHÍRŰ HAJ RESTORER

Magyar királyi államvasutak. Üzletvezetőség.

Tölgyfa-eladás. Romhányban. HOLLÓSY Géza

Tánczos Rezső pénzszekrény-gyára

Pályázati hirdetmény. A magyar államvasutak budapesti igazgatóságának

Titkos betegségeket. Dr. GARANTAL

Magyar királyi államvasutak. Üzletvezetőség.